



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA FEDERAL NO CEARÁ

ERRATA

PREGÃO 05/2005

NA CAPA DO EDITAL

Onde se lê: “ (Registro de Preços para aquisição futura material de expediente), **Leia-se: “(Registro de Preços para aquisição futura de material de consumo)”**”.

NO PREÂMBULO

Onde se lê: “objetivando o Registro de Preços para aquisição futura de material de expediente para esta Seção Judiciária”, **Leia-se: “objetivando o Registro de Preços para aquisição futura de material de consumo para esta Seção Judiciária”**”.

Fortaleza, 29 de março de 2005.

CARLOS ZEDI SOBRAL MACHADO
Supervisor da Seção de Licitações e Contratos